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PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 26/2022

ESCLARECIMENTO 1

 

1. Trata-se de pedido de esclarecimento apresentado pela empresa SLN IMPORT, doravante denominada SOLICITANTE,
nesse ato representada pelo Sr. Raylan Santos.

2. A íntegra do pedido de esclarecimento e da resposta do Pregoeiro está disponível no Portal de Transparência do TRE-RO,
no endereço: https://www.tre-ro.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/licitacoes/licitacoes/licitacoes-2022/pregoes-
eletronicos .

3.1. Dos questionamentos e respostas.

3.1. Quesito:

3.1.1. Em síntese, questiona a solicitante sobre a quantidade mínima para o pedido do item 23 do edital - Fita adesiva
colorida para demarcação de piso/solo - e se será solicitado que as cores das fitas sejam mescladas em caixa.

3.1.2. Manifestação da unidade técnica-demandante:

Em relação ao primeiro questionamento: Está disposto no item  7.2. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, item 23, o
quantitativo mínimo são 250 (duzentas e cinquenta) unidades.  Ressaltamos que o quantitativo registrado não
vincula a Administração à sua aquisição, o que ocorrerá de acordo com a necessidade e a disponibilidade orçamentária. 

Em relação ao segundo questionamento: A empresa não é obrigada a mesclar as cores, pois será aceito até quatro tipos de
cores, conforme demostrando no Termo de Referência: "Fita adesiva colorida para demarcação de piso/solo, confeccionada
em PVC, fita com dimensão de 30 metros de comprimento por 48 ou 50 mm de largura. Somente serão aceitas nas
cores verde, vermelha, azul e amarela." Dessa forma, se for distribuído dentro desse leque de opções de cores não há
problema algum.

3.1.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como
fundamento para a resposta ao quesito.

 

4. Esclarecida a questão e considerando que o esclarecimento não altera as cláusulas do Edital, será mantida a data prevista
para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Este esclarecimento será respondido por e-mail
à solicitante e disponibilizado nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE-RO, além de juntado aos autos do proc.
administrativo respectivo.

 

Porto Velho, 25 de julho de 2022

 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro
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